



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 14-летнего подростка**

9 сентября 2015 года в следственные органы обратились родители 14-летнего жителя Сосновского района о безвестном исчезновении подростка. В результате предпринятых мероприятий по розыску, в дневное время 13 сентября 2015 года в малолюдном месте около одного из домов по улице Лесной поселка Кременкуль Сосновского района тело подростка без видимых признаков насильственной смерти было обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка. По предварительным данным, причиной смерти подростка могло стать отравление при вдыхании пропана, баллон с которым обнаружен рядом с телом. По имеющейся информации, ранее подросток неоднократно вдыхал газ из зажигалок.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
14.09.2014

14 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/966881>